

Club Optimiste Clarence Creek Inc. Clarence Creek, Ontario, K0A 1N0

Maryse St-Plane

15 janvier 2020

REÇU

20 JAN. 2020

Cité Clarence-Rockland 1560 rue Laurier, Rockland, (Ontario) K4K 1P7

CITÉ CLARENCE-ROCKLAND

Objet: Demande de festival communautaire

A qui de droit,

Le club Optimiste de Clarence Creek organise encore cette année le tournoi de hockey des familles. Cette année, le tournoi aura lieu du 26 au 29 mars 2020, inclusivement à l'aréna de Clarence Creek.

Comme par les années passées, nous aimerions que cet événement soit reconnu comme étant un festival communautaire afin de pouvoir obtenir un permis d'occasion spéciale pour la durée du tournoi auprès de la Régie des alcools de l'Ontario.

Si vous avez des questions ou commentaires, vous pouvez me contacter au (613) 488-2502. Je vous remercie de l'attention que vous apporterez à notre demande.

Mes Salutations.

Philippe Saumure

Club Optimiste Clarence Creek Inc.

AMI DE LA JEUNESSE